

## Образование, меняющее промышленность. Метинвест Политехника выпустила еще 124 магистра

Первый украинский негосударственный горно-металлургический университет Метинвест Политехника выпустил 124 магистра. Выпускники второго набора вуза выбрали металлургию, горное дело, автоматизацию, компьютерные науки, бизнес-процессы и операционную эффективность, безопасность труда, охрану окружающей среды и проектное управление изменениями в горно-металлургическом комплексе. Все образовательные программы аккредитованы Национальным агентством по обеспечению качества высшего образования.



Выпуск студентов прошел в Запорожье, Каменском и Кривом Роге. Среди магистров этого года — немало сотрудников «Каметстали», криворожских горно-обогатительных комбинатов, «Запорожстали», Метинвест Диджитала, Запорожского литейно-механического завода, «Запорожогнеупора», Метинвест Бизнес Сервиса и Метинвест Сичстали.

«Этот выпуск открывает для вас новый этап — профессиональный путь, который поспособствует возрождению и развитию украинской промышленности. Вы получили современные знания и стали частью важной миссии: внедрять изменения и строить будущее. Метинвест Политехника всегда будет рядом как надежный партнер», — обратился к выпускникам ректор университета Александр Поважный.



Почти треть выпускников стали отличниками, а 26 студентов получили дипломы с отличием. Каждый из них прошел свыше 2700 часов обучения, среди которых — более 290 лекций и 450 практических занятий. Обучение адаптировали к современным реалиям: гибкий график позволил совмещать работу с образованием. Значительную часть практики студенты проходили на предприятиях Группы Метинвест, где сразу применяли новые знания в реальных производственных условиях. Этот опыт уже сейчас помогает им развиваться в выбранной профессии и строить карьеру в горно-металлургической отрасли.

Выпускник Юрий Щека работает ведущим инженером по буровзрывным работам техотдела Анновского карьера на Северном ГОКе. Полученные знания он планирует применять в своей работе.

«Считаю, что мы учимся на протяжении всей жизни, и развиваться надо постоянно. Это мое второе высшее образование: снова выбрал горное дело, потому что хотел углубить знания в области, в которой работаю. Моя дипломная работа посвящена уменьшению удельных затрат на взрывчатое вещество. Вообще у меня прекрасные впечатления от обучения. Оно точно под силу каждому, даже тем, у кого семья и работа, — созданы все условия», — отметил он.

Магистр второго выпуска Александр Пархоменко, машинист мельниц фабрики окомкования Центрального ГОКа, выбрал близкое направление для продолжения образования — металлургию.

«За плечами у меня бакалавриат — тоже металлургия, но коксохимическая. Решение пойти в магистратуру было полностью моим, я только посоветовался с начальником цеха по поводу направления. Думал выбрать экологию, но после разговора с руководителем решил все-таки остановиться на металлургии стали. Обучение мне понравилось, впечатления замечательные, преподаватели опытные и приятные. Моя цель — и в дальнейшем работать в компании, на фабрике комбината», — рассказал выпускник.

Бригадир на участках основного производства литейного цеха Запорожского литейно-механического завода Алексей Бевз также выбрал металлургию, потому что видит в этой профессии свое будущее, свое личное развитие и развитие предприятия, на котором работает.

«Во время обучения больше всего понравились тренинги, экскурсии, практические занятия — это помогло лучше закрепить теоретическую базу. Несмотря на то, что это уже четвертое мое образование, именно в Метинвест Политехнике узнал много нового, ведь здесь современные программы и преподаватели с реальным опытом в металлургической отрасли», — сказал он.



Метинвест Политехника — это университет будущего, который предоставляет новые широкие возможности для молодежи, использует современные цифровые системы и платформы в обучении. Университет основала Группа Метинвест в июне 2020 года. В 2022 году прошел первый набор студентов в вуз, а в 2024 году — выпуск первых 143 магистров. В университете обучаются люди, выбравшие технические специальности, пользующиеся высоким спросом на рынке труда. Лучшим студентам Группа Метинвест гарантирует первое рабочее место, карьерный рост, финансовую и другие мотивации.

В этом году в вузе

[началась](#)

четвертая вступительная кампания. Продолжается набор на

[образовательные программы](#)

для будущих бакалавров, магистров, а также в аспирантуру.

**Для получения подробной информации об условиях поступления обращайтесь в приемную**

**комиссию университета по телефонам +38(095)-070-06-37, +38(067)-760-49-71 или отправьте письмо на электронную почту [pk@mipolytech.education](mailto:pk@mipolytech.education).**

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/osvta-scho-zmnyu-promislovstj-metnvest-poltehnka-vipustila-sche-124-magstri>